
بارسلونا امشب در ادامه دیدارهای مرحله گروهی لیگ قهرمانان 

اروپا در نوکمپ میزبان دورتموند است. شاگردان والورده در دیدار 

رفت خوش‌شانس بودند که توانستند از سیگنال ایدونا پارک با 

یک امتیاز برگردند اما در مسابقه امشب قطعا شرایط متفاوت 

خواهد بود و آبی‌اناری‌ها که شرایط نسبتا بهتری در مقایسه با 

ابتدای فصل دارند می‌توانند به کسب سه امتیاز دیدار امیدوار 

باشند. دو دیدار لیورپول مقابل ناپولی و والنسیا با چلسی از 

دیگر مصاف‌های تماشایی امشب این رقابت‌ها خواهد بود. 

2 مربی با اوضاعی نسبتا مشابه

اگر چه این روزها انتقادها از ارنستو والورده بالا گرفته اما آنها در 

نیم‌فصل نخست تقریبا به اهداف خود نزدیک هستند و با وجود 

نتایج نه‌چندان خوب در این فصل، به لطف تفاضل گل بهتر 

نسبت به رئال در صدر جدول لالیگا قرار دارند و در لیگ قهرمانان 

نیز با کسب سه امتیاز دیدار امشب می‌توانند صدرنشینی خود در 

گروه مرگ را قطعی کنند. البته دیدار سرنوشت‌ساز ال‌کلاسیکو 

که اواخر آذرماه برگزار می‌شود تاثیر زیادی در سرنوشت قهرمان 

نیم‌فصل نخست خواهد داشت. آنها ابتدای هفته در زمین 

لگانس به سختی از سد میزبان عبور کردند تا یکی دیگر از 

نمایش‌های ضعیف تیم با هدایت والورده ثبت شود. 

این مربی اسپانیایی نتوانسته انتظارهای هواداران را برآورده کند 

و بارسا دیگر قدرت و یکه‌تازی سال‌های قبل را ندارد. به همین 

دلیل فشارها روی او زیاد شده و اگر بتواند تا پایان فصل روی 

نیمکت این تیم بماند بسیار خوش شانس خواهد بود. کاسه 

صبر مدیران باشگاه هم در آستانه لبریز شدن است اما والورده 

می‌داند که برتری در مسابقه امشب می‌تواند تا مدتی فشارها 

را از روی او و تیمش بردارد. بارسا برای این دیدار جرارد پیکه را 

به دلیل محرومیت در اختیار ندارد و نلسون سمدو و جوردی آلبا 

هم مصدومند. کلمنت لنگه هم که آسیب دیده بود احتمالا به 

این بازی خواهد رسید. 

لوسین فاوره هم روزهای خوبی را در دورتموند سپری نمی‌کند 

و پس از تساوی 3 – 3 برابر پادربورن شایعاتی مبنی‌بر احتمال 

برکناری‌اش مطرح شده و اگر در دیدار امشب نتیجه مناسبی 

کسب نکند وضعیتش در جمع زردها پیچیده‌تر از قبل خواهد 

شد. شاگردان او در رده ششم جدول قرار گرفته‌اند و با توجه 

به تیم خوبی که در اختیار دارد طبیعی است که با اولتیماتوم 

باشگاه روبه‌رو شود. 

با این حال آنها فعلا در لیگ قهرمانان موقعیت خوبی در جدول 

دارند و شانس‌شان برای صعود به دور بعد زیاد است. با توجه به 

اینکه بازی آخر دورتموند در خانه و برابر اسلاویا پراگ خواهد بود 

می‌توانند یکی از دو تیم صعود‌کننده از این گروه دشوار باشند. 

مهم‌ترین مشکل او در این فصل در خط دفاعی بوده که در 

بسیاری از دیدارها در نتیجه تاثیرگذار بوده است. شاگردان او 

در سه دیدار اخیر خود برابر اینتر، بایرن مونیخ و پادربورن در 

مجموع 9 گل خورده‌اند و بازگشت متس هوملز به این تیم ظاهرا 

اثر منفی روی عملکرد دفاعی زنبورها داشته است. 

نیاز یاران آزمون به برد

در دیگر دیدار مهم امشب، لیورپول در آنفیلد از ناپولی پذیرایی 

می‌کند و برای قطعی کردن صعود به برد نیاز دارند. ناپولی 

با آنچلوتی تنها تیمی است که این فصل توانسته لیورپول را 

شکست دهد. آنها فصل را خوب شروع کردند اما در ادامه با 

مشکلاتی روبه‌رو شدند که حتی به درگیری رئیس باشگاه با 

بازیکنان منجر شد و پس از چند نتیجه ضعیفی که در هفته‌های 

اخیر کسب شد، بازیکنان با کسر بخشی از دستمزدهایشان 

جریمه شدند. قرمزها در این فصل نمایشی فوق‌العاده‌ داشتند 

و از 24 بازی اخیرشان در تمام رقابت‌های مختلف 22 برد کسب 

کرده‌اند و در لیگ برتر نیز با اقتدار صدرنشین هستند. لیورپول 

در این گروه با 9 امتیاز در صدر است و ناپولی هشت امتیازی به 

برد در این دیدار برای قطعی شدن صعودش نیاز دارد. 

چلسی، دیگر تیم انگلیسی امشب در اسپانیا به مصاف والنسیا 

می‌رود تا شاید گره این گروه که سه تیم هفت امتیازی دارد کمی 

باز شود. به جز این دو تیم، آژاکس هم که به مصاف لیل می‌رود 

هفت امتیاز تا پایان هفته چهارم جمع‌آوری کرده است. زنیت هم 

با سردار آزمون میزبان لیون فرانسه است. زنیت اگر چه شروع 

خوبی در این تورنمنت داشت اما دو شکست پیاپی برابر لایپزیگ 

باعث شده تا در رده سوم جدول قرار گیرند و برای اینکه همچنان 

در بین مدعیان صعود باقی بمانند باید پیروز دیدار امشب باشند. 

تیم تکواندوی دانشگاه آزاد اسلامی یکی از مدعیان 

لیگ برتر تکواندوی کشور در سال‌های گذشته در فصل 

جاری دست به جوانگرایی زده و امیدوار است در آینده‌ای 

نزدیک بتواند از دل این تیم جوان نفرات باتجربه و حتی 

ملی‌پوش بیرون بکشد. البته در این راه قوانین حاکم بر 

تکواندو کمی دست و پای دانشگاه آزاد اسلامی‌ها را در راه 

جوانگرایی بسته است و مهم‌ترین آن قراردادهایی با سقف 

دو ساله که دست باشگاه را برای سرمایه‌گذاری روی جوان‌ها 

می‌بندد. درخصوص شرایط تکواندوی امسال دانشگاه آزاد 

اسلامی با رضا ایمان‌زاده، سرمربی این تیم تماس گرفتیم 

و دقایقی با او همکلام شدیم که ماحصل این گپ‌وگفت را 

در ادامه می‌خوانید.

روز سه‌شنبه ششمین هفته از لیگ تکواندو را هم پشت سر 
گذاشتید. درخصوص این هفته از رقابت‌های لیگ برتر و نبرد 

با یزدان گیلان بگویید. 
بازی بسیار حساس و مهمی بود و برای اینکه بتوانیم در پایان 

نیم‌فصل جایگاه خوبی برای خودمان دست‌وپا کنیم نیاز داشتیم 

در این بازی به پیروزی دست پیدا کنیم که درنهایت توانستیم 

به هدف خودمان برسیم. البته این را هم بگویم که تیم یزدان 

گیلان هم بسیار پرقدرت و با انگیزه در برابر ما ظاهر شد. ما هم 

سعی کردیم از نفرات جوان خودمان استفاده کنیم و با یک ارنج 

کاملا جوان به مصاف حریف رفتیم. 

جوانان توانستند در حد نام و اعتبار دانشگاه آزاد ظاهر شوند؟
خدا را شکر که آنها فراتر از انتظار ظاهر شدند و با نمایش 

خوب‌شان موفق شدند اعتماد کادرفنی را به خود جلب کنند 

و حالا می‌توانیم در نبردهای حساس‌تر روی آنها حساب باز 

کنیم. امیدوارم که آنها در آینده هم با همین روند کارشان را 

دنبال کنند و در آینده‌ای نزدیک بتوانند نظر مربیان تیم ملی 

را به خود جلب کنند. 

دانشگاه آزاد اسلامی در رقابت‌های فصل قبل نایب قهرمانی 
را به دست آورده است، با توجه به جوانگرایی صورت گرفته 
آیا امیدی هست بتواند این موفقیت را تکرار یا حتی این عنوان 

را ارتقا دهند؟
این درست که ما فصل قبل نایب‌قهرمان شدیم اما بالطبع در 

فصل جاری تغییرات زیادی در ترکیب تیم اتفاق افتاده است. 

البته ما در این مسیر ناامید نیستیم و امیدواریم که در دو بازی 

پیش رو مقابل تیم‌های پاس و کن بتوانیم با پیروزی زمین بازی 

را ترک کنیم و در پایان نیم‌فصل جایگاه خوبی در جدول برای 

خودمان به دست آوریم. 

 جابه‌جایی زیاد در کادر بازیکنان تکواندوی دانشگاه آزاد اسلامی 

اتفاق افتاد آیا دلیل خاصی داشته یا اینکه سیاست باشگاه توجه 
به جوانگرایی بوده است؟

امسال حدود سه چهار بازیکن ملی‌پوش از جمع ما جدا 

شدند و دلیل اصلی آن شرایط بد اقتصادی امسال و کم 

شدن بودجه تکواندو بود. بازیکنان هم چون قرارداد دو ساله 

داشتند در پایان قراردادشان حاضر نشدند قرارداد خود را 

تمدید کنند و اکثرا به تیم ورامین که رقیب سنتی ما هم به 

حساب می‌آید پیوستند، اما ما می‌توانیم با میدان دادن 

به همین بازیکنان جوان و کسب تجربه از سوی آنها باز هم 

جایگاه اصلی خودمان را به دست آوریم. 

قرار است باز هم در ادامه راه نفرات جدیدی به شما اضافه 
شود تا به این واسطه تیم را تقویت کنید؟

من بعید می‌دانم که چنین اتفاقی بیفتد چراکه بودجه ما تغییری 

نکرده و از سوی دیگر در حال حاضر تکواندوکار برجسته‌ای 

بدون تیم نمانده است و ما باید با همین نفرات موجود راه 

خودمان را ادامه دهیم. 

قرارداد بازیکنان موجود هم طبق قانون 2 سال است و 
این یعنی بعد از آبدیده شدن بازیکنان جوان و کسب 
تجربه آنها برای درآمد بیشتر راهی تیم‌های دیگر 
ــامی  ــگاه آزاد اس ــر دانش ــن س ــن بی ــوند و در ای می‌ش

ــد؟ ــدون کلاه می‌مان ب
خب متاسفانه این قوانینی است که در تکواندو حکمفرماست و 

برای تمام تیم‌ها هم این قوانین یکسان است، اما می‌توانیم در 

آینده قوانینی وضع کنیم که تیم‌هایی مثل دانشگاه آزاد اسلامی 

که دست به جوانگرایی زده‌اند متضرر نشوند. 

هفته پنجم مرحله گروهی لیگ قهرمانان

شب سرنوشت

سرمربی تکواندوی دانشگاه ‌آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: با همین نفرات نتایج خوبی می‌گیریم

جوانان دانشگاه آزاد اسلامی اعتماد ما را جلب کردند
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تیم کامپوند مردان برنز آسیا را گرفت
تیم کامپوند مردان ایران در مرحله یک‌چهارم نهایی با ترکیب محمدصالح 

پالیزبان، دانیال حیدرزاده و نیما محبوبی با نتیجه 224 بر 220 مقابل چین 

تایپه به برتری رسید و راهی نیمه‌نهایی شد. تیم کشورمان در نیمه‌نهایی با نتیجه 

٢٢٩ بر ٢٢١ مقابل هند شکست خورد و در دیدار رده‌بندی با نتیجه 231 بر 

229 مقابل مالزی به پیروزی رسید و صاحب مدال برنز شد.  دیروز همچنین 

تیم کامپوند بانوان ایران با ترکیب ویدا حلیمیان، راحله فارسی و آرزو طاهریان 

در نخستین دیدار خود در مرحله حذفی مسابقات تیراندازی با کمان قهرمانی 

آسیا با نتیجه 223 بر 212 مقابل ویتنام به پیروزی رسید و به جمع هشت تیم 

برتر راه یافت. این تیم در یک‌چهارم نهایی با نتیجه 231 بر 228 مقابل چین‌تایپه 

به پیروزی رسید و به نیمه‌نهایی راه یافت. کمانداران کشورمان در نیمه‌نهایی با 

نتیجه 229 بر 221 مقابل هند شکست خوردند و در دیدار رده‌بندی با نتیجه 

231 بر 227 مقابل قزاقستان مغلوب شدند و در رده چهارم ایستادند. 

تیم ملی تکواندو هفته آینده به مسکو می‌رود
تیم ملی تکواندوی کشورمان برای حضور در فینال مسابقات گرندپری در سال 

۲۰۱۹ هفته آینده عازم مسکو خواهد شد.  رقابت‌های فینال گرندپری تکواندو 

روزهای 15 و 16 آذرماه با حضور 16تکواندوکار برتر رنکینگ فدراسیون جهانی در 

چهار وزن در بخش مردان و بانوان در مسکو برگزار می‌شود. ملی‌پوشان تیم ملی 

تکواندوی کشورمان که این روزها تمرینات خود را برای کسب سهمیه المپیک از 

طریق مسابقات گرندپری در خانه تکواندو پیگیری می‌کنند، با توجه به اهمیت 

مسابقات و با تصمیم کادرفنی یکشنبه 11 آذرماه راهی روسیه خواهند شد.  

برخلاف مراحل گذشته مسابقات گرندپری، کادرفنی تیم ملی تکواندو تصمیم 

گرفته با اعزام زودتر به محل برگزاری مسابقات، شرایط را برای تطبیق‌پذیری 

ملی‌پوشان با شرایط جوی کشور روسیه فراهم کند. آرمین هادی‌پور، میرهاشم 

حسینی، سروش احمدی و سجاد مردانی نمایندگان تکواندوی ایران در 

رقابت‌های فینال گرندپری سال 2019 خواهند بود که برای کسب سه سهمیه 

در اوزان اول، دوم و چهارم تلاش خواهند کرد. 

ناظر فدراسیون جهانی والیبال به ایران می‌آید
کریستین واسمر، ناظر آلمانی فدراسیون جهانی والیبال جهت بررسی امکانات 

میزبانی تهران برای لیگ ملت‌های والیبال 2020، یکشنبه هفته آینده)10 آذر( 

به تهران می‌آید و در این سفر یک روزه، از سالن 12 هزار نفری مجموعه ورزشی 

آزادی و سایر امکانات لازم برای میزبانی این مسابقات، بازدید خواهد کرد. 

واسمر که در لیگ ملت‌های 2019 هم به‌عنوان ناظر در ایران حضور داشت، در 

این سفر جلسه‌ای با مسئولان فدراسیون والیبال ایران نیز خواهد داشت.  مرحله 

مقدماتی مسابقات لیگ ملت‌های والیبال 2020، در پنج هفته و از دوم خرداد 

تا اول تیرماه سال 1399 برگزار خواهد شد و هفته چهارم به میزبانی تهران در 

سالن 12 هزار نفری مجموعه ورزشی آزادی تیم‌های ایران، برزیل، استرالیا و 

اسلوونی به رقابت می‌پردازند. مرحله فینال این رقابت‌ها نیز از 11 تا 15تیرماه 

سال 99 خواهد بود. 

منهای فوتبال

چهارشنبه ۶ آذر ۱۳۹۸   شماره ۲۹۱۷

آبراموویچ، چلسی را نمی‌فروشد
به وجود آمدن برخی مشکلات برای اقامت رومن آبراموویچ در انگلیس که سبب 

شده مالک باشگاه چلسی نزدیک به یک سال از حضور در ورزشگاه استمفوردبریج 

برای تماشای بازی‌های خانگی آبی‌پوشان لندن محروم شود، شایعاتی را درباره 

دلزده شدن این مرد روس از باشگاهداری منتشر و ادعا شد او می‌‌خواهد این 

باشگاه را با قیمتی پایین‌تر از ارزش واقعی آن به فروش برساند.   بروس باک، مدیر 

اجرایی باشگاه چلسی اما این موضوع را رد و تاکید کرد آبراموویچ نه‌تنها قصد 

ندارد چلسی را ارزان بفروشد، بلکه تا الان هیچ حرفی از فروش این باشگاه نزده 

است. باک به نشریه گاردین گفت: »من هرگز از آبراموویچ کلمه‌ای مبنی‌بر اینکه 

او آماده فروش باشگاه است یا چیزی مانند آن، نشنیده‌ام. باتوجه به وضعیت 

سیاسی موجود، برخی افراد هستند که فکر می‌کنند می‌توانند چلسی را مفت 

بخرند. ما قطعا به این موضوع رسیدگی می‌کنیم اما واقعا هیچ چیزی نداریم 

که به این مردم بگوییم. از نظر نقش داشتن و فعالیت در امور باشگاه و مواردی 

مانند خرید بازیکنان جدید یا تمدید قرارداد بازیکنان قبلی، آبراموویچ همیشه و 

از همان روز اول نقش پررنگی داشته و هنوز هم همین‌طور است.« 

احتمال کنار گذاشتن روسیه از یورو 2020
تیم ملی فوتبال روسیه با خطر کنار گذاشته شدن از جام ملت‌های اروپا 2020 

مواجه است. یوری گانوس، مدیر آژانس ضد دوپینگ روسیه در این رابطه اظهار 

داشت: »احتمال حذف تیم ملی فوتبال روسیه از یورو 2020 با توجه به پیشنهاد 

آژانس جهانی برای تعلیق عضویت کشورمان از این نهاد وجود دارد. در این 

صورت شهر سن‌پترزبورگ نیز حق میزبانی این رقابت‌ها را از دست خواهد داد. 

آژانس ضددوپینگ روسیه اکنون در تطابق مشروط با استانداردهای آژانس 

جهانی فعالیت می‌کند. ما برای رهایی از این شرایط باید دو خواسته آنها را 

تحقق می‌بخشیدیم. در وهله نخست باید اجازه ورود به کارشناسان آژانس 

جهانی به آزمایشگاه مسکو و دسترسی به تمامی نمونه‌های دوپینگ را تا پیش 

از 31 دسامبر 2018 می‌دادیم. همچنین تا پایان روز 30 ژوئن 2019 باید 

برای اطمینان لازم داده‌های موجود و فهرست نمونه‌های درخواستی به آژانس 

جهانی انتقال می‌یافتند.« 

یونایتد مدافع وایادولید را می‌خواهد
نشریه انگلیسی »دیلی‌استار« گزارش داد؛ باشگاه منچستریونایتد وضعیت محمد 

سالیسو، مدافع رئال وایادولید را زیرنظر گرفته و این بازیکن را به‌عنوان یکی از 

اهداف خود در نقل‌وانتقالات درنظر گرفته است. مدیر برنامه‌های این مدافع 

غنایی پدر خوان ماتا، هافبک فرانسوی شیاطین سرخ است و همین می‌تواند 

روند انتقال این بازیکن به اولدترافورد را تسهیل ببخشد.  این مدافع یک متر و 

91 سانتی‌متری که تا پایان ماه ژوئن 2022 با وایادولید تحت‌قرارداد است، 

قیمتش در بازار نقل‌وانتقالات تنها 2/5 میلیون یورو تخمین زده شده است. 

سالیسو 20 ساله این فصل در 14 بازی لالیگایی در ترکیب رئال وایادولید به 

میدان رفته و یک گل هم به ثمر رسانده است.  منچستریونایتد با وجود اینکه در 

تابستان اخیر هری مگوایر و آرون وان‌بیساکا را به خط دفاعی خود اضافه کرد، 

همچنان نیاز به تقویت این خط می‌بیند. خط‌دفاعی منچستریونایتد این فصل 

هم عملکرد پرفرازونشیبی داشته و در رقابت‌های فصل جاری لیگ برتر انگلیس 

15 بار دروازه‌اش باز شده است.

فوتبال اروپا

در حالی که ایران تمامی مقدمات برگزاری جام‌جهانی کشتی فرنگی در سالن 12 هزار نفری آزادی را فراهم کرده 

و همه چیز را برای میزبانی از تیم‌های برتر کشتی دنیا در روزهای پنجشنبه و جمعه هفته جاری در تهران مهیا کرده 

بود، روز دوشنبه اتحادیه جهانی کشتی اعلام کرد که این مسابقات به تعویق افتاده است.  این در شرایطی است که 

شاگردان محمد بنا از 10 آبان‌ماه اردوهای خود برای حضور در جام‌جهانی را آغاز کرده بودند و به همین دلیل نیز 

لیگ کشتی فرنگی به سرعت و با فشردگی زیاد برگزار شد.  با توجه به این تصمیم، با وجود اینکه فدراسیون کشتی 

تاکید داشت همچنان برای برگزاری مسابقات در موعد قبلی در سالن 12 هزار نفری آزادی اصرار و تلاش دارد اما 

دیگر بعید به نظر می‌رسد شاهد چنین اتفاقی باشیم چراکه عملا فرصتی برای حضور تیم‌ها در تهران نیست.  در این 

شرایط دیروز اردوی تیم ملی کشتی فرنگی تعطیل شد و فرنگی‌کاران و کادرفنی تیم ملی خانه کشتی را ترک کردند. با 

توجه به برنامه‌های اعلام شده تیم ملی فرنگی، به نظر می‌رسد اردوی بعدی این تیم بهمن ماه و بعد از جام تختی باشد 

چراکه محمد بنا معمولا معتقد به برگزاری اردوی آماده‌سازی تیم‌ملی پیش از رقابتی که جنبه انتخابی دارد، نیست. 

سجاد گنج‌زاده در گفت‌و‌گو با تسنیم، درخصوص شرایط خود در آستانه آخرین مرحله لیگ برتر کاراته وان در سال 2019 اظهار داشت: »خدا را شکر 

همه چیز خوب است و در این مدت طبق برنامه‌های کادر فنی تمرینات را انجام دادم و به آمادگی خوبی دست پیدا کردم. واقعیت این است که برنامه‌ها 

و اهداف خود را می‌دانم و با وجود فشردگی مسابقات یک درصد نیز به خستگی فکر نمی‌کنم.«  وی درخصوص کسب عنوان »گرندوینر« )بهترین 

کاراته‌کای سنگین وزن جهان( سال 2019 عنوان کرد: »من در سال 2017 نیز به‌عنوان گرندوینری دست یافته بودم و خیلی خوشحالم که دوباره 

و برای دومین بار این عنوان را تکرار کردم. بعد از صعود به دیدار پایانی مسابقات کاراته وان روسیه می‌دانستم که با توجه به اختلاف امتیازها با رقبایم 

گرندوینر خواهم شد و نمی‌خواهم بگویم کسب این عنوان از لحاظ روحی روی من تاثیرگذار نبوده است اما اهداف بزرگ‌تری دارم و با وجود خوشحالی 

مغفول این عنوان نخواهم شد.«  گنج‌زاده در پاسخ به این سوال که آیا کسب مدال در مسابقات کاراته وان اسپانیا می‌تواند پایان خوبی بر عملکرد او 

در سال 2019 باشد، گفت: »دو هفته پیش وقتی شهرام هروی شنید که به‌عنوان گرندوینر دست پیدا کردم، حرف خوبی به من زد که در ذهنم حک 

شد. سرمربی تیم ملی گفت، تلاش کنم سال 2019 را در کنار عنوان گرندوینری با یک مدال خوش‌رنگ از کاراته وان اسپانیا به پایان ببرم. از همان 

زمان این حرف سرمربی تیم ملی در ذهن من مانده است و امیدوارم در کنار عنوان گرندوینری با کسب مدال طلا، سال 2019 را به پایان برسانم.« 

گنج‌زاده: امیدوارم طلای کاراته وان اسپانیا را کسب کنم تعطیلی اردوی تیم ملی کشتی فرنگی

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار

ورزش

زلاتان در راه بازگشت به سوئد

آینده زلاتان ایبراهیموویچ مشخص نیست. پس از اینکه چندین تیم 

ایتالیایی علاقه‌شان را به امضای قرارداد با مهاجم سوئدی نشان 

دادند این بازیکن در اینستاگرامش ویدئو کوتاهی را منتشر کرد 

که در آن پیراهن هاماربی)تیم حاضر در دسته یک سوئد( 

دیده می‌شود و به نظر می‌رسد مقصد بعدی‌اش باشد. با این 

حال آلکس پرشاگن، مدیر رسانه‌ای باشگاه هاماربی سوئد 

درباره ویدئوی منتشره از سوی زلاتان ابراهیموویچ در یکی 

از شبکه‌های اجتماعی توضیح داد.  آلکس پرشاگن در این 

رابطه گفت: »زلاتان ابراهیمویچ هنوز به ما نپیوسته است. اگر او با 

باشگاه هاماربی قراردادی امضا کند آن را در سایت رسمی باشگاه 

مشاهده خواهید کرد.«  زلاتان ابراهیموویچ در دوران حرفه‌ای خود 

در تیم‌های مالموی سوئد، آژاکس هلند، یوونتوس، اینتر، میلان، 

بارسلونا، پاری‌سن‌ژرمن و منچستریونایتد بازی کرده است. این 

مهاجم سوئدی پیش از این اعلام کرد که پایان سال جاری میلادی 

از تیم لس‌آنجلس گلکسی جدا خواهد شد. 

دلیل رد پیشنهاد بارسا از سوی رویس

نشریه »موندو دپورتیوو« اسپانیا، دلیل رد پیشنهاد 

بارسلونا از سوی مارکو رویس، ستاره آلمانی دورتموند 

را اعلام کرد.  آبی‌اناری‌ها در سال 2016 برای تقویت 

خط حمله خود به دنبال جذب رویس بودند تا جای 

خالی نیمار را پرکنند. در آن زمان باشگاه بارسلونا بعد از انتقال 

پدرو به چلسی برای جذب این هافبک آلمانی وارد عمل شد.  

مدیران باشگاه بارسلونا در آن زمان در آلمان حاضر شدند و با 

رویس و موکلش جلسه‌ای برگزار کردند. در این جلسه ستاره 

آلمانی به وضوح اعلام کرد به یک شرط حاضر به آمدن است. شرط 

رویس حضورش در ترکیب اصلی تیم اسپانیایی بود اما مسئولان 

باشگاه بارسلونا این شرط را قبول نکردند تا این جلسه به نتیجه 

نرسد و درنهایت رویس در دورتموند بماند و به بارسلونا منتقل 

نشود.  رویس در سال 2012 از مونش گلادباخ به دورتموند آمد. 

او طی هفت سال گذشته برای زنبورها 171 بازی انجام داد و 85 

گل به ثمر رسانده است. 

کوتینیو: می‌توانم کنار مولر بازی کنم

با اینکه نیکو کوواچ در زمان حضور در نیمکت بایرن مونیخ 

معمولا یا از فیلیپ کوتینیو یا از توماس مولر در خط 

حمله استفاده می‌کرد و این دو نفر را همزمان به 

میدان نمی‌فرستاد. در آن زمان به نظر می‌رسید 

نیکو کوواچ تمایل چندانی به استفاده از او ندارد 

تا جایی که حتی گفته می‌شود مولر به همین دلیل 

ممکن است از بایرن جدا شود. ولی بعد از اخراج او، هانس 

فلیک، مربی موقت بایرن از این دو مهاجم به صورت همزمان 

استفاده می‌کند. کوتینیو در این باره گفت: »من همیشه گفته‌ام 

که می‌توانم با توماس بازی کنم. توماس مولر بازیکن بزرگی است 

و برای بایرن اهمیت زیادی دارد. توماس همه چیز دارد، استعداد 

و تجربه که باعث می‌شود بخش خیلی مهمی از تیم باشد. من 

نقاط قوت خاص خودم را دارم و او هم نقاط قوت خاص خودش 

را. مهم این است که از نقاط قوت ما ترکیبی به وجود بیاید که به 

نفع بایرن مونیخ باشد.« 


